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Tisztelt Képviselık! 
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselıtestülete 2009.április 3-án kötött 
társfinanszírozási megállapodásban foglaltak szerint kötelezettséget vállalt arra, hogy a 
Balatonszárszó, Fı utca 71309. j. vasútállomáshoz vezetı út felújítja 95 millió Ft saját forrásból. 
Az út a Magyar Állam tulajdonában, és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ 
(továbbiakban:KKK) kezelésében áll.  
A megállapodásban a KKK (székhelye: 1024. Budapest, Lövıház u. 39. képv.: Kerékgyártó Attila 
mb. fıigazgató) bruttó l5 millió Ft forrást biztosított az út felújításához azzal a feltétellel, hogy 
felújítás után az állami tulajdonú utat az önkormányzat tulajdonába veszi. A megállapodást 
a Magyar Közút Állami Közútkezelı, Fejlesztı, Mőszaki és Információs Közhasznú Társaság 
képviseletében László Sándor vezérigazgató is aláírta. Balatonszárszó Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselıtestülete 160/2008.(IX.30.) sz. határozatával a támogatási 
feltételeket elfogadta, s kinyilatkozta, hogy a beruházás megvalósulása után a közutat kész 
önkormányzati tulajdonba átvenni.  
A beruházás közbeszerzési eljárás keretében megvalósult. Fenti megállapodás alapján szükséges a 
képviselıtestület határozata arra vonatkozóan, hogy a beruházás megvalósulása után az utat 
önkormányzati tulajdonba veszi.  
Fentiek alapján javaslom az út önkormányzati tulajdonba vételét. Kérem, a képviselıtestületet 
hatalmazzon fel, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket megtegyem. 
 
Határozati javaslat: 
 
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselıtestülete a 2009. április 3-án a 
Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal (képviseletében: Kerékgyártó Attila mb. 
fıigazgató) és a Magyar Közút Állami Közútkezelı, Fejlesztı, Mőszaki és Információs 
Közhasznú Társasággal (képviseletében: László Sándor vezérigazgató) kötött társfinanszírozású 
megállapodásban foglaltak szerint felújított Balatonszárszó, Fı utca, 71309. j. vasútállomáshoz 
vezetı utat önkormányzati tulajdonba veszi.  
A képviselıtestület felkéri a polgármestert, hogy a tulajdonba vételhez szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
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